

习近平对东航客机坠毁作出重要指示 要求全力组织搜救 妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

李克强作出批示

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作

出重要指示,惊悉东航MU5735航班失事,要立即启动应急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保航空运行绝对安全,确保人民生命

绝对安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理善后事宜,做好遇难者家属安抚和服务,实事求是、及时准确发布信息,认真严肃查明事故原因,采取有力

措施加强民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求,中国民航局、应急管理部等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

市委常委会暨市委应对疫情工作领导小组召开会议 始终坚持人民至上生命至上 从严从紧落实各项疫情防控措施

周斌主持 王荣陈红红羊维达出席

盐城晚报讯 3月21日下午,市委常委会暨市委应对疫情工作领导小组召开会议,深入学习习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神和省委书记吴政隆关于疫情防控工作要求,听取我市当前疫情防控工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。市委副书记、市长周斌主持会议,市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达出席。

会议指出,当前,新冠肺炎疫情形势严峻复杂,容不得半点松劲、马虎懈怠。各地各部门各级领导干部要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,始终

把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,进一步领会“坚持就是胜利”的深刻内涵,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,严格落实“早准快严细实”要求,织密扎牢疫情防控网,努力用最小的代价实现最大的防控效果。

会议指出,要筑牢“外防输入、内防反弹”防线,坚持“人物环境”同防,发挥各类“哨点”作用,把抗原筛查与核酸诊断结合起来,提高“早发现”能力;加强联防联控、主动排查、协查协管,扩大重点人群监测覆盖面,坚决防止失管漏管,真正做到百密无疏。要从严从紧抓好常态化疫情防控,聚焦人员密集、空间密闭重点场所,做实做

细防控措施和应急预案,提升应急能力,加强流调溯源、核酸检测、隔离场所和医疗救治等力量储备,使防控工作更加科学精准有效。要统筹做好信息发布和宣传引导,强化群众健康教育,严格控制聚集性祭扫活动,加强自我防护,推进疫苗接种,筑牢群防群控防线。

会议指出,要强化组织领导,把疫情防控作为当前头等大事,各级领导干部率先垂范,切实压实压实施属地、部门、单位、个人四方责任,形成群防群控、联防联控的强大合力。要夯实基层基础,推动各级干部下沉到街道、社区,真正发挥好基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要严明疫情防控工作纪律,力戒形式主义、官僚主义,以

严肃追责问责倒逼责任和措施压实到位,坚决守住不发生规模性疫情底线。

会议强调,要保持战略定力,坚持稳字当头、稳中求进,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,认真抓好安全生产和各类风险隐患排查化解,积极做好春耕备耕、水利建设、植树造林等工作,持续抓好项目推进建设,落实好惠企政策,全力做好生产生活物资保供保畅,全力冲刺首季开门红,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委、市政府全体领导同志,市各有关部门和单位负责同志等参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 吕正龙

市委中心组举行学习交流会 紧盯重点领域 持续化解风险 全力维护人民群众生命财产安全

周斌主持并讲话 王荣陈红红羊维达出席

盐城晚报讯 3月21日下午,市委中心组举行学习交流会,深入学习习近平总书记关于安全生产重要讲话指示精神,研究全市安全生产工作。市委副书记、市长周斌主持会议并讲话,市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达等参加。

会上,市委中心组成员集中学习习近平总书记关于安全生产重要讲话指示精神,勾凤诚、吴本辉、唐敬结合

各自分管工作交流了学习体会。

会议指出,今年是党的二十大召开之年,各地各部门和单位要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,充分认清当前安全生产形势的严峻性、复杂性,时刻紧绷安全生产这根弦,坚决杜绝形式主义、官僚主义,全面履职尽责、攻坚克难,狠抓安全防范措施落实,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

会议指出,要紧紧围绕专项整治三年行动深化提升任务清单,盯紧抓

牢危化品、道路交通、海洋渔业、建筑施工、城镇燃气等领域,细致排查隐患、管控风险,确保不留死角、不留盲区,持续防范化解安全风险。要坚持问题导向,全面排查、举一反三,摸清底数、彻底整治,坚决杜绝类似事故发生。要严格监管执法,提升检查执法力度和精准度,加强行政执法与刑事司法衔接,加大企业违法成本,形成有力震慑。

会议指出,要立足当前、着眼长远,认真落实安全生产责任制,构建

从源头到末端的安全生产责任体系,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化。要进一步健全完善安全风险研判机制、防控协同机制、防控责任机制,推进城市安全生命线工程建设,不断提升本质安全水平。要统筹好疫情防控和安全生产,加强分析研判和谋划部署,细化完善各项应急预案,确保反应迅速、处置有力、应对得当,全力维护人民群众生命财产安全。

记者 吕正龙